PQI5783 – Análise de Sistemas da Indústria Química

1) Seja a equação diferencial:

[image: image1.emf]


dx
dt



= −x












com x(0)=1

a) Obtenha a solução para t=1 usando a colocação ortogonal com 2, 3, 4 e 5 pontos internos. Tente usar colocação com elementos finitos de tamanho 0.1 com 2 pontos internos.
2) Seja o sistema de equações diferenciais:
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com x1(0)=1 e x2(0)=0. 
a) Resolver para 1.0 usando o método de colocação ortogonal com 2, 3, 4 e 5 pontos internos.

b) Repita o exercício usando o método de colocação com elementos finitos de tamanho 0.1 com 2 pontos internos.
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